



# HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

AKADEMICKÝ ROK 2018/2019

<b>Autor práce</b>	<b>Anna Pešková</b>		
<b>Název práce</b>	Ošetrovatelská péče o ženy s mimoděložním těhotenstvím		
<b>Oponent práce</b>	MUDr. Magdalena Kučerová		
<b>Studijní obor</b>	Porodní asistentka		
<b>Počet stran (úvod-závěr)</b>	46	<b>Počet stran teoretické části</b>	21
<b>Počet stran praktické části</b>	22	<b>Počet příloh</b>	5
<b>Počet titulů použité literatury v českém jazyce</b>	22	<b>Počet titulů použité literatury v cizím jazyce</b>	1
<b>Počet internetových zdrojů</b>	4	<b>Originalita práce v %</b>	93 %
<b>Počet konzultací<sup>1</sup></b>			

<b>Sledovaná kritéria</b>		<b>neobsahuje</b>	<b>je</b>	<b>obsahuje částečně</b>	<b>Obsahuje</b>
Pomocný rejstřík pro hodnocení závěrečných prací. Označte X, zda předložená práce obsahuje níže uvedené znaky.					
<b>A</b>	<b>Úvodní část</b>				
<b>A1</b>	<b>Zřetelné vymezení do oblasti ošetrovatelství. (Které oblasti se týká?)</b>				<b>X</b>
<b>A2</b>	<b>Jasná a zřetelná formulace tématu a cíle práce. (Co má být ověřeno, zjištěno, čeho má být dosaženo, co nového chce autor zjistit?)</b>				<b>X</b>
<b>B</b>	<b>Dosavadní řešení problému</b>				
<b>B1</b>	<b>Práce obsahuje přehled názorů vztahujících se k danému tématu na základě odborné literatury. (Přiměřený počet použitých zdrojů včetně internetu.)</b>			<b>X</b>	
<b>B2</b>	<b>Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o kompilaci. (Kompilace má hodnotící nadhled, nejde o mechanické výpisky z literatury.)</b>			<b>X</b>	
<b>C</b>	<b>Praktická část</b>				
<b>C1</b>	<b>Ošetrovatelský proces/kazuistika/průzkum se vztahuje k tématu a cíli práce.</b>				<b>X</b>
<b>C2</b>	<b>Byly použity vhodné metody a nástroje (ošetrovatelský model/kazuistika/průzkum).</b>				<b>X</b>
<b>D</b>	<b>Analytická část</b>				
<b>D1</b>	<b>Analytická část má požadované náležitosti/je provedena analýza získaných údajů.</b>			<b>X</b>	
<b>D2</b>	<b>Zhodnocení/diskuze umožňuje zpracování doporučení, výstupů práce. (Obsahuje diskuzi s uvedenými teoretickými zdroji.)</b>			<b>X</b>	
<b>E</b>	<b>Závěry a přínos pro oblast ošetrovatelství</b>				
<b>E1</b>	<b>Závěrečná část hodnotí, zda bylo dosaženo stanoveného cíle práce.</b>				<b>X</b>
<b>E2</b>	<b>Práce obsahuje adresné vyjádření, kde a jak ji lze využít. Výstupem práce je využitelný materiál. (Doporučení pro teorii/praxi, návrhy, metodické postupy, příručka, manuál, vymezení rizik...)</b>			<b>X</b>	
<b>F</b>	<b>Prezentace (formální úroveň práce)</b>				
<b>F1</b>	<b>Úplnost obligátních náležitostí – jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí a struktury, grafická a typografická úroveň práce. (titulní list, čestné prohl., abstrakt, klíčová slova, rozsah, proporcionalita...)</b>			<b>X</b>	
<b>F2</b>	<b>Bibliografie dle platné normy (správnost citací a odkazů, dostačující počet zdrojů).</b>				<b>X</b>

<sup>1</sup> Vyplňuje pouze vedoucí práce.

### **Komentář:**

Bakalářská práce Anny Peškové na téma *Ošetrovatelská péče u ženy s mimoděložním těhotenstvím* odpovídá požadavkům Vysoké školy zdravotnické, o. p. s. po obsahové a formální stránce, nacházím však množství překlepů (ruprutu, genstační, obkolena) a občasné i gramatické chyby (nedokončená věta, chybně užitá předložka apod.). Teoretická část je vypracována obsahově správně, vytýkám mírnou chaotičnost a tendenci ke skládání neodborně znějících vět. Terapie je spíš výčtem, chybí důraz na moderní metody a uvedení pro a proti. Kazuistika je zajímavá, ovšem v diskuzi postrádám zřejmý rozpor mezi vstupním vyšetřením (pacientka KP kompenzovaná, normální tlak i tepová frekvence, bez jakýchkoli známek NPB) a peroperačním nálezem (hemoperitoneum 1500 ml!). Chyby v anamnéze (není zmíněna předchozí gravidita, pouze st.p. GEU) a další překlepy. Celkové zpracování považuji za průměrné.

### **Práci k obhajobě:**

#### **DOPORUČUJI**

### **Otázky k obhajobě<sup>2</sup>**

Jak velkou krevní ztrátu považujeme za závažnou?

Jaké byste očekávala projevy u těhotné s hemoperitoneem 1500 ml?

Popište úkony, které by následovaly po příjmu pacientky s GEU a s příznaky akutního krvácení do dutiny břišní.

### **Návrh na hodnocení:**

A	B	C	D	E	FX
		X			

<sup>2</sup> Oponent musí položit minimálně jednu otázku

V Praze dne 24.4 2019

podpis

A handwritten signature in blue ink, consisting of stylized, cursive letters that appear to be 'K' followed by a flourish.